KpOHLUTEMH 3aAHMN [aliKka 3aKnaagHas M10

KpOHLUTEUH 3aaHUN
Bont M10x30

[[arnka M10

lLlan6a 10

LLiaii6a 10 np. bont M10x30
[anka M10

Lexus RX200t/RX350/RX450h

3awuTa nopora

- ' LWaiiba 10
Ll Lanba 10 np.

ApPTVKYN: R.3211.004 3awmuTa noporos d57 bont M8 -

. LUlanba 8 Ll <3 \
Ky30B: Bce 60 8 3 \ -
Fof BbINyCKa: 2015 KpOHLWTENH nepeaHuii Ulanoa 8 np.

O6beM asuratens: Bce bont M8x30
Tun KOO Bce H:Eg: 2 " [anka pukcupyemaa M8
COCTAB KPEINEXA [anKa 3aknagHasa M10
Lo DT PlLUBCIR w i wmn o owmun on i n 12 LT, .{
s BT UM s v im0 06 6 0 4 L. . 1 3aluTa nopora
Tl AN N LEY: o ovown vanvms sn 6os 5v 5 wis 8 LT.
4. lHanba 10........ccvvvviieiinnnnenns 20 LT, § )
5.Wanb6a npyxuHHas 10........... 12 WT. KPOHLITENH NepeAHUA
6.lHamnmba 8....coviii i, 4 LUT.
7.lWanba Nnpy>XMHHAA 8..ovvvvrrnnn. 4 LW, EOfT MJ%BO BonTt M8x30
8.lMalika 3aknagHasa M10........... 4 LT, Llj]:i;i(ga T Llai6a 8
9.Nanka pukcmpyemass M8......... 2 LWT. lait6a 10 n LLlaii6a 8 np.
10.KpOHWTENH NEpEeAHUM.......... 2 L. P-
11.KpOHWTEWUH 3aAHUN....vvvvnnrens 2 L.
" [InameTp pe3bonb M6 M8 M10 M12
"HCTPYKL‘”H no yCTAHOBKE . MOMEeHTHI 3aTaXKu 9.8 HM 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomMmeHayeTcs ncnonb3oBaHne NHEBMOUMHCTPYMEHTA

1. YCTaHOBUTb rankm dukKcupyemboie M8 B OoTBEPCTUA AHMLWLA nepegHen YyacTum aBTomMmobuna (puc. 1).

2. YCTAHOBWUTb ranku 3aknagHoie M10 B oTBepcTUa AHULWA nepeaHen 4yactm asTomMobunga (puc. 1).

3. YCTaHOBUTb raku 3aknagHole M10 B oTBepCTUa AHULLA 3aAHEN 4YacTU aBTomMobunga (puc. 2).

4. YCTAHOBUTb KPOHLWTENUHbI HAQ YCTaHOBNEHHble raukm dukcupyemble M8 U raukum 3aknaaHole M10 npm nomowim 60NTOB
M8x30 n M10x30 (puc. 3, puc. 4). 3agHMe KPpOHWTEUHDblI YCTaHaB/IMBaTb B WTaTHble pe3bb0OBLIe OTBEPCTUS

(noBepX LWUTATHONo KpoHWTENHa).

5. YCTAaHOBUTbL 3allUTY NOPOroB Ha KpoHWTeWUHbl npu nomMmowun 6ontoB M10x30 m raek M10, oTperynupoBaTb MOJMIOXEHUE.
6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble COeaAUHEHMUS.






	R.3211.004_21_NL
	R.3211.004_22_NL

